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Естонська розвідка оцінила
ризики відкриття РФ нового
фронту в Балтії
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У чому полягає небезпека Росії?
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Голова розвідувального центру Сил оборони Естонії Антс
Ківісельг заявив, що наразі немає розвідувальних даних, які б
вказували на підготовку РФ до нападу на країни Балтії.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на ERR.

Читайте також: Москва готує інформаційний ґрунт для
нападу на країни Балтії

За словами Ківісельга, аналіз загрози агресії є комплексним
процесом. Він вимагає одночасного врахування стану збройних
сил РФ, політичних намірів російського уряду та загального
міжнародного контексту.

Він зауважив, що глобально країна-агресорка не досягла своїх
стратегічних цілей у війні проти України. Навіть ті завдання, які
окупантам вдалося виконати, були реалізовані зі значним
відставанням від початкового плану.

Справжня мета російської мобілізації

Минулого тижня президент України Володимир Зеленський
повідомив, що РФ обмежує доступ до інтернету задля
проведення мобілізації, а зібрані сили потенційно можуть бути
спрямовані проти країн Балтії.

Проте естонська розвідка має інший погляд на ситуацію:
додатковий людський ресурс необхідний Кремлю насамперед
для підтримання наступу в Україні.

"Утримувати нинішній темп за рахунок ув’язнених і
контрактників довго не вийде. Досягнуто кульмінаційної точки:
якщо вони хочуть зберегти масштаб наступу, мобілізація стає
неминучою", - пояснив Ківісельг.

Фактор ірраціональності Кремля

Наразі Естонія не бачить жодних ознак того, що нові підрозділи
РФ будуть використані проти країн НАТО чи Балтії. Сили
оборони та розвідцентр щодня працюють над тим, аби
запобігти потенційній війні.
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Проте Ківісельг визнає, що російське керівництво залишається
небезпечним через свою неадекватність в ухваленні рішень.

"Раціонально міркуючи, РФ, безумовно, не мало б жодного
сенсу відкривати новий фронт десь в іншому регіоні. Але ми
бачили, що вона не завжди раціональна у своїх рішеннях і може
припускатися стратегічних прорахунків", - зазначив він.

Нагадаємо, прем'єр-міністр Польщі Дональд Туск попередив,
що Росія може атакувати одну з країн НАТО вже в найближчі
місяці, а не через роки. Він висловив сумніви в тому, чи США
відреагують на такий напад належним чином.

РБК-Україна також писало, що країни Балтії у відповідь на
загрози закликали решту Європи назавжди відмовитись від
нормалізації відносин з країною-агресоркою.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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